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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання» належить до вибіркового компоненту освітньої 

програми, розроблена для студентів, зацікавлених у освоєнні 

теоретичних основ та набутті практичних навиків в сфері 

управління фінансовими ресурсами підприємства в поєднанні з 

методикою формування джерел їх утворення. У процесі вивчення 

дисципліни практичні навики у студентів досягаються через набуття 

вмінь визначати оптимальне джерело фінансування різних аспектів 

діяльності підприємства, обґрунтовувати варіант фінансового 

рішення  щодо  управління  активами,  обґрунтовувати  основні 

напрямки підвищення ефективності використання власних та 

позикових  фінансових  ресурсів,  формувати  та  реалізовувати 
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 обґрунтовану дивідендну політику підприємства, використовувати 

результати фінансового аналізу тощо. Студенти отримують 

практичні навички використання можливих форм фінансування 
підприємств. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання» базується  на знаннях  таких дисциплін як 
«Економіка підприємств», «Фінанси підприємств», «Інвестування», 
«Фінансовий ринок». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання» є формування у майбутніх фахівців спеціальності 

«Фінанси, банківська справа та страхування» сучасного 

економічного мислення та системи глибоких теоретичних знань і 

практичних навичок з питань організації фінансової роботи 

підприємств, а також отримання здобувачами вищої освіти базових 

знань з практичних питань організації фінансової діяльності 

суб'єктів господарювання різних організаційно-правових форм. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів та навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ. У разі дистанційного і 

змішаного навчання використовуються навчальна платформа 

Moodle, онлайн-платформи Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні 
додатки Viber, Telegram, Whats App. Студенти отримують 

індивідуальні консультації у засвоєнні навчального матеріалу. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності 

 076 Підприємництво 

та торгівля» 

(D 7 «Торгівля») 
 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких і торговельних структур. 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури 

ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва та торгівлі з 

урахуванням ризиків 
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Очікувані результати 

навчання 

РН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій 

та торговельній діяльності. 

РН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні 

технологіїобміну та розповсюдження професійно спрямованої 

інформації у сфері підприємництва та торгівлі. 

Р Н 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 

підприємництва та торгівлі 

РН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування 

підприємницьких та торговельних структур. 

РН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури 

ринків тарезультатів діяльності підприємницьких, торговельних   з 

урахуванням ризиків. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Особливості організації фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання. Обгрунтування позикової, 

кредитної та дивідендної політики підприємств 

 Тема 1.1. Основи організації фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання 

Тема 1.2. Особливості фінансування підприємств різних 

організаційно-правових форм 

Тема 1.3. Формування власного капіталу підприємств 

Тема 1.4. Внутрішні джерела фінансування підприємств 

Тема 1.5. Дивідендна політика підприємства. 

Тема 1.6. Фінансування підприємства за рахунок позикового 

капіталу 
Змістовий модуль 2. Фінансування інвестиційного 

розвитку суб’єктів господарювання. Бюджетування та 

планування їх фінансового оздоровлення. 

Тема 2.1. Фінансова інвестиційна діяльність підприємств 

Тема 2.2. Фінансова діяльність на етапі реорганізації підприємств 

Тема 2.3. Фінансова діяльність підприємства у сфері 

зовнішньоекономічних відносин 
Тема 2.4. Фінансовий контролінг 

Тема 2.5. Бюджетування на підприємстві 

Тема 2.6. Банкрутство та фінансове оздоровлення підприємств 

Методи навчання Лекції-візуалізації, дискусійне обговорення проблемних питань, 

виконання індивідуальних та групових ситуаційних і розрахункових 

завдань, пояснювально-ілюстративний та дедуктивний методи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи, а також при 

виконанні  самостійної  роботи  використовується  дослідницький 
метод. 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її не зарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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